[bookmark: _GoBack]Operace s mocninami                                                                      25.11.2020

1) [image: ]





2) [image: ]




[image: ]

3) 







4)[image: ]

image1.png
Vypocitejte zpameti.
a) 0,15° b) 0,22 o) 1,3 d) 152 Tt
3Y 2 9)\2 9
f) (7) g 0,8 h) 200 i) (g) D .(-12)

v 0L men
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Vypocitejte.
A2 d)V25-9= g) (13-15)%=
b) (4-2)%= e) 52-10 = h) 5°-4*=
Q) \25-7-= ) 50— 7%=
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DokaZete upravit nasledujici vyrazy?
Pozor: Stitat (od¢itat) miiZeme pouze vyrazy se stejnou proménnou ve stejné moc-
ning. a) x> +4x°= 5P =0’ =

b) 10a® + 3a® = e+ 50 =T

C) 8- +2r= f) 55 — 582 + 5s =
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Upravte vyrazy.
a) 4X2+2y—4x—y2+y+3y2=
b) a—6b+5b%-2a—a%+5b%+5a =
c) 8a%—5a + by — 3b? + 5b — 3a% =
d) 6X+5y+4z—6x2—5y+2x+6x2+z=




